
Årsmöte 240327
Mötets öppnande
Fastställande av röstlängd 
Cecilia Lundgren, Amrei Wallmark, Kenny Kalin, Lena Granlund på länk
Bengt Jenny Stattin , lotta , annamaja, Andreas, Lena Bordienau
Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 
Andreas Lindmark ordförande, Amrei Wallmark sekreterare 
Val av protokolljusterare 
Anna-Maja Sundin Åberg och Jenny Stattin
Mötets utlysande 
Godkänd 
Fastställande av dagordning 
Utskickad i kallelsebrevet till årsmöte 
Verksamhetsberättelse 
Anna-Maja Sundin Åberg går igenom verksamhetsberättelsen. Se bifogad fil 1 
Ekonomisk berättelse 
Amrei Wallmark redovisar årsbokslutet. Se bifogad fil 2 
Revisionsberättelse 
Kenny Kalin rekommenderar att styrelsen kan få ansvarsfrihet med den ekonomiska revisionsberättelsen och rekommenderar att årsbokslutet gås igenom av styrelsen först så att inte revisorn behöver rätta den.
Annika Larsson föreslår ansvarsfrihet med verksamhetsberättelsen. 
 Ansvarsfrihet för styrelsen 
Årsmötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet 
Val av styrelseledamöter och ordförande 

Anna-Maja Sundin Åberg väljs som ordförande på 1 år
Andreas Lindmark sitter kvar som vice ordförande 1 år till
Amrei Wallmark sitter kvar 1 år till som ledamot och fortsätter som kassör 
Lena Granlund sitter kvar som ledamot 1 år till
Jenny Lillqvist sitter kvar som ledamot på 1 år
Jenny Stattin väljs om som ledamot på 2 år
Cecilia Lundgren avgår
Lotta Harnevik avgår



Val av revisor 
Kenny Kalin fortsätter som ekonomisk revisor. Annika Larsson fortsätter som verksamhetsrevisor. 
Val av valberedning 
Cecilia Lundgren väljs av årsmötet till ny valberedning
14. Framåtblick 2024: utbildningar i Regionen, fortsatt samarbete med DLF och VLF, vara representant för primärvården i olika sammanhang, deltagande SFAM kongress, rekrytering till styrelsen, gärna ST läkare och södra Lappland, fortsatt handledarprisutdelning + resestipendium
Verksamhetsplanen antas
15.övriga frågor
Bengt: ska Västerbotten ordna nationella SFAM mötet? 
Vi diskuterar engagerat om våra tankar och beslut och att vi ska det vidare på mötet med områdescheferna. Kan vi förbereda detta på arbetstid? Vi behöver Regionen i ryggen och stöd från ledningshåll.
16 Mötes avslutande
 
 
 
 

